COMMUNIQUÉ DE PRESSE 
La nouvelle App pour NetLa-Quiz était disponible à l’occasion de la journée européenne de la protection des données. 
Berne, 29 janvier 2013 – La journée européenne de la protection des données du 28 janvier 2013 a replacé la protection des données personnelles de chaque individu contre les abus au centre des intérêts publics. NetLa, la campagne initiée avec succès il y a trois ans par le Conseil pour la protection de la sphère privée, a lancé à cette occasion une App du NetLa-Quiz, déjà très apprécié.
Depuis 2007, la journée européenne de la protection des données, une initiative de la Commission Européenne, est célébrée chaque 28 janvier. Ce jour, il y a maintenant trente-deux ans (1981), a eu lieu la signature de la Convention pour la protection des données. Cette journée d’action européenne replace la protection des données personnelles de chaque individu contre les abus au centre des intérêts publics. L’objectif est d’empêcher de transformer l’individu en «homme de verre». Pour cette raison chacun doit pouvoir décider quand et pour qui ses informations personnelles sont accessibles.

NetLa (www.netla.ch) démarre à cette occasion une App du Netla-Quiz, déjà très apprécié. Elle est disponible au téléchargement pour les systèmes d’exploitation iOS (Apple) et Android. Avec la devise  «NetLa – mes données m’appartiennent!» les enfants et adolescents franchissent la première haie vers la qualification au championnat suisse de la protection des données, qui aura lieu en juin de cette année. Ils ont maintenant l’opportunité de jouer à tout moment via un accès mobile. D’autres défis ludiques suivront le 22 mars 2013.

Selon un sondage «Switch Junior Web Barometer», plus de 60 pour cent des élèves des classes primaires ont déjà un accès mobile à Internet. Il semble qu’il y ait une sensibilisation croissante au niveau de la sphère privée. Actuellement, près de la moitié des 6-13 ans déclare publier leur nom sur Internet alors que l’année passée ils étaient 80 pour cent.

Matthias Kummer, délégué du Conseil pour la protection de la sphère privée, commente: «Les études actuelles démontrent que la conscience de la protection des données personnelles a considérablement évolué. Notre campagne a certainement contribué à ce résultat. L’écho, on ne peut plus positif, émanant des enfants, des adolescents et des adultes, en particulier des enseignants, nous renforce dans la continuité de notre action.» 

L’étude James-2012 démontre que presque tous les 12-19 ans (97%) ont accès à Internet via leur téléphone portable (95%). L’accès mobile à Internet à l’aide d’un Smartphone ou d’une tablette est de plus en plus en vogue. Près de 80 pour cent des adolescents interrogés ont indiqué qu’ils protégeaient activement leur profil sur les réseaux sociaux en limitant son accès. En 2010, ils n’étaient que 57 pour cent. 

L’Association Suisse des Enseignants (LCH) soutient la campagne NetLa depuis son lancement et les enseignants intègrent le matériel pédagogique mis à disposition dans leur programme. Une Webcast-Video montrant sa mise en œuvre scolaire est disponible sur la Homepage. Pour permettre à toute la famille de jouer, il existe aussi, depuis peu, un jeu de cartes «NetLa-Quiz». Il peut être commandé pour la somme modique de CHF 5.-/jeu sur www.netla.ch. 
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